

ESCLARECIMENTO Nº 01

Processo nº 2929/2024

Pregão Eletrônico nº 28/2025 – Edital nº 37/2025

OBJETO: FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI).

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sorocaba vem através do presente, em atenção esclarecer as licitantes e aos demais interessados no Pregão Eletrônico em epígrafe o que segue:

Pergunta da empresa: Eletrovan Material Elétrico Ltda.

- 1) A presente impugnação refere-se ao disposto no item 1.4 do Edital que determina:

“A licitante vencedora deverá apresentar, no Setor de Licitações, Suprimentos e Contratos do SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOROCABA, no horário das 08:00 às 16:00 horas, os documentos habilitatórios (item 7), bem como a proposta escrita (item 6.14.2), em envelope fechado e lacrado, consignando-se as expressões: ENVELOPE DE HABILITAÇÃO.PREGÃO ELETRÔNICO Nº 28/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº2929/2024 - SAAE Serviço Autônomo de Água e Esgoto - Departamento de Licitações e Compras. Avenida Comendador Camilo Júlio, nº 255, Jardim Ibiti do Paço, Sorocaba/SP, CEP 18.086-000. Razão Social da Licitante, endereço, telefone e e-mail.”

Resposta: Segue manifestação desta Pregoeira:

Esclarecemos que a proposta e os documentos de habilitação deverão ser encaminhados via e-mail, não havendo obrigatoriedade de entrega ou envio para o endereço físico da Autarquia, conforme subitem 6.15.1. do edital:

6.15.1. A licitante que apresentar a melhor oferta deverá encaminhar, via e-mail anatorres@saaesorocaba.sp.gov.br, a proposta/documentação relacionada nos itens 6.14.2 e 7, IMEDIATAMENTE após o encerramento da sessão.

Podendo, posteriormente ser exigido de forma física conforme subitem 6.15.2.2 do edital:



**Prefeitura de
SOROCABA**

**Serviço Autônomo
de Água e Esgoto**



6.15.2.2. Em caráter excepcional, a critério exclusivo desta Administração, o envio e análise da documentação de habilitação e da proposta poderão ser feitos unicamente por e-mail. Não obstante, toda a documentação original/autenticada poderá ser exigida de forma física até o encerramento do contrato.

Pergunta da empresa: Vitória Serviço & Comércio.

- 1) Gentileza informar se os CA's fornecidos como "Referência" são pré-qualificatórios ou simples referência do que se esperam podendo ser ofertados epi's de outros fabricantes.

Resposta: Segue manifestação da área técnica:

Informamos que se tratam apenas de referência e estes poderão ser ofertados, desde que apresentem as mesmas especificações ou superiores.

Sorocaba, 01 de setembro de 2025.

**Ana Maria Aparecida Torres
Agente de Contratação**